



浩天装饰家装节

## 第二期“家装大讲堂” 6月11日与您相约



家是我们生活必不可少的部分，它承载着我们漫长而精彩的人生之旅，需要我们全身心地投入去营造。或许此时的你刚刚带着激动的心情拿了交房钥匙，或许你正在看房买房的途中，又或许你本身就对家装有着浓厚的兴趣，那么周六下午的家装大讲堂，于你而言，再合适不过。

据了解，“家装大讲堂”是漯河日报社商贸部联合浩天装饰集团开展的公益活动，作为我市权威媒

体，报社选择与浩天装饰的强强联合更让市民信任，继第一期火爆开场以来，本报陆续接到读者热线电话，咨询相关装修问题，应广大市民需求，未来将每月举办一期为装修业主普及健康、环保的装修知识，致力于为广大业主全方位扫除装修误区、盲区，让装修业主快速入门，清楚装修中的关键环节，装修好房少走弯路不花冤枉钱。

作为本次活动的承办方，浩天装饰集团历经十多年稳健发展，现

已成为集家居设计、工程设计服务、产品服务研发于一体的集团化装饰企业。多年来一直坚持“家装-家居-人居环境”的战略发展轨迹，坚持“零污染、零假货、零增项、零延迟、零投诉”的“五零”精标工程，公司除材料、工艺、管理、环保四大保障系统运作之外，又精心打造管家式售后服务体系，为业主提供24小时到位、及时、高效、准确的售后服务，真正让客户装修省力、省钱、省心。

大讲堂现场除了集体讲解，还有资深设计师一对一服务，随时回答客户的装修困惑，让所有带着问题来的客户都带着满意答案而归。

如果你从来没有参加过这样的知识讲堂，我们第二期的家装课堂将给你带来惊喜与收获，对于装修的猫腻和家装的细节，我们主办方专业的设计团队将教您认知，教您如何在鱼龙混杂的家居市场慧眼识珠，减少不必要的麻烦。这里的家装大讲堂不仅带你涨知识，还有精美礼品相送，一定会让你不虚此行！读者现在即可通过18790924155咨询报名，也可直接到新闻大厦三楼会议室参与此次活动。

刘丹



近日，由漯河多家知名家装公司倡导并联手漯河日报社商贸新闻部推出的“家装直通车”活动备受关注，吸引了众多待装修业主的积极参与。

据活动负责人王女士介绍，很多初涉装修的业主，普遍存在对家庭装修认知不足的现象，在装修过程中，难免会遇到各种各样的困难。如何快速了解家装知识，正确面对家庭装修，成了众多家装消费者迫切需要解决的问题。而家装直通车的推出，正是顺应了消费者的企盼，在装新房之前了解相关家装知识与理念，提前做好功课，为装修排忧解难、减轻压力。

据了解，很多有过装修经历的家庭都遭遇过施工不规范、材料不合格、价格不公道等多项装修烦恼。在我们的家装直通车互动中，主办方将特派工程专家现场点评样板工地，现场拍摄各个

施工环节照片，从水电路改造到木工、瓦工、油漆以及最后竣工，并将邀请媒体记者全程跟踪监督，直击工地现场。

本报家装直通车活动有各类家装相关专业部门的工作人员全程跟踪服务，持续提供不同小区、不同套型、不同风格的样板房供业主参观、学习。现场观摩的多个样板房，风格、户型以及工艺各异，各有亮点，方便不同喜好的业主参考。

另外，有首席设计老师对现场的设计进行点评，对其中改动的事项逐一分析，还有监理老师对施工过程中各个阶段工艺流程以及常见问题进行详细解答。

**报名方式：**1. 拨打18790924155直接报名。

2. 发短信，编辑“姓名+小区名称+家装直通车”到18790924155。

3. 加QQ群 347130903 报名。

### 选购沙发应注重舒适性和环保性

沙发的舒适性和环保性，直接影响到使用者的身体健康。近日，上海市质量技术监督局对沙发产品进行安全检测，结果发现，近半数受检沙发的填充物存在甲醛、tvoc等挥发性化学物质污染情况。那么，劣质沙发填充物都有哪些指标不合格？沙发填充物到底有多少种？消费者该如何选购环保沙发？

#### 消费者重视坐感和价格

记忆海绵、独立弹簧……沙发产品五花八门，价格差距大。据某商场沙发销售人员介绍，沙发的填充物一般用普通海绵、记忆海绵、羽绒等，填充物会影响坐感，价格差别也大。

在采访中，有不少市民表示，选购沙发时外观和“坐得舒不舒服”是挑选沙发的主要根据。在选购时，他们更关注“沙发是否变形”、“价格多少”等问题。但是，单靠试坐很难分清填充物好坏。相关工作人员介绍，填充物质量影响沙发寿命，消费者可通过比较海绵在单位体积里重量的办法来区分。

#### 近半数填充物甲醛超标

沙发填充物除了影响沙发舒适感和寿命外，与人体健康更息息相关。为评估沙发产品的质量安全状况，上海市质监局近日对该市生产、销售（含网络销售）的沙发产品进行了安全风险检测，共采集33批次样品，检测结果显示，有2批次沙发皮革面料中的甲醛含量超出参考要求（≤75mg）；16批次

沙发填充物中的甲醛释放量超出参考要求（≤0.050mg/m<sup>2</sup>h）；8批次沙发填充物中的tvoc释放量超出参考要求（≤0.600mg/m<sup>2</sup>h），这些产品均存在安全隐患。

据了解，目前市场上销售的沙发填充物主要有三种，即软质聚氨酯泡沫（俗称海绵）、羽绒填充物和人造棉填充物。

用羽绒填充的沙发一般在高级沙发中使用或者配合海绵使用，是一种用羽毛片作为填充物来制作的沙发。与棉质沙发相比，羽绒沙发坐感舒适，长期使用变形小，使用寿命要比一般沙发长。

#### 关注沙发的舒适性和环保性

据悉，沙发的纺织品、皮革等面料都有可能因生产工艺、储存或运输等原因，残留或产生甲醛、六价铬、富马酸二甲酯。而内在的沙发填充物容易存在甲醛、tvoc等挥发性化学物质污染的现象。在日常生活中，消费者如购买沙发后发现存在刺鼻、难闻的异味等现象，则存在一定的质量安全风险。

选购沙发时，消费者应关注其填充物的舒适性和环保性。在舒适性方面，消费者需要到现场体验。挑选时，一看外观是否整洁，色泽是否均匀；二摸表面是否平整；三坐沙发感受弹性是否好，填充材料是否紧实。在环保性方面，最直接的辨别方法是闻味道，若沙发有刺鼻的异味，需谨慎购买。

此外，消费者应在正规商场选购正规品牌的沙发，并向商家索要正规发票。 晚综

### 如何选择优质漆面地板

漆面地板作为一种新型的地板产品，因为兼顾了实木地板的美观舒适和强化地板的耐磨价廉，广受市场青睐。但由于缺乏行业标准，目前市场上的漆面地板质量良莠不齐、鱼龙混杂，不少消费者若一不小心就买到假冒伪劣产品。

#### 望

顾名思义，漆面地板的主要卖点就是油漆饰面，所以首先要“望”——用眼睛去鉴别漆面的清晰度。经过近几年一系列的技术突破，漆面工艺已经有了巨大突破，优质的漆面产品比如提琴漆地板，表面色泽均匀，光可鉴人。如果晦涩黯淡、漆层浑浊不清，那很可能就是劣质的漆面地板。

另外，优质的漆面地板由于选用E1级高密度纤维板为基材，并且采用进口装饰纸，具有真实的木纹视觉感受，可与实木地板相媲美。相反，劣质的装饰纸也只能带来粗糙和模糊不清的观感，并且很容易褪色。

#### 闻

优质的漆面地板采用高级环保基材和优质UV漆，符合E1级的甲醛排放标准，因此用鼻子闻不到刺鼻的味道，而劣质产品则完全不一样，会释放大量的装修时的甲醛气味，这是因为劣质基材使用大量不

环保的胶水引起的。

#### 问

询问销售人员，该企业都获得了哪些荣誉，尤其是和漆面地板产品相关的荣誉，有实力的企业才值得信赖。

#### 切

这个“切”不是切脉，而是真正拿硬币、铁板等锐器进行破坏性实验。优质的漆面地板重要特征之一就是耐磨。即将出台的漆面地板标准，对漆面地板耐磨性拟定了三个等级标准，其中优等品每100转磨耗量不得超过0.06克，一等品每百转磨耗量不得超过0.08克，合格品

的这一指标则不得高于0.10克。

这一标准是目前地板行业产品标准中漆面耐磨性能指标最高的，高出同等级实木或实木复合地板约40%。因此，硬币和铁板等在过关的漆面地板上很难留下太大损伤。而劣质产品则不堪一击，很容易就被大面积刮伤或者起皮。

有了以上“望、闻、问、切”四条窍门，就算不是老中医，您也可以慧眼识“病”，就基本上可以把劣质的漆面地板挡在家门外了。再根据家里的装修风格，挑选合适的花色和款式，就可以花买强化地板的钱，体验到实木地板的享受，同时耐磨性大大增强，还更容易铺设和打理，尽情享受创新科技带来的舒适生活。

晚综

Vöhringer  
菲林格  
— 德国系 非凡家 —  
**为爱担当**  
菲林格地板6.11奋斗礼赞  
6月11日 郑州站  
地址：漯河贸易区建材市场20区12号 电话：2909777 15515291618